ミュージカル『SIX』日本キャスト版 愛知公演に関するお知らせとお願い

◆上演時間

約80分(予定)

※途中休憩なし

※演出上の都合により、開演時刻を過ぎますとお席にご案内できないお時間がございます。

◆開場時間

ロビー開場:開演 45 分前 客席開場:開演 30 分前

※開演時間が近くなりますと入場口が混雑いたしますので、時間に余裕を持ってご来場ください。

◆当日券販売はございません

◆公演グッズ販売について

劇場内ロビー1階にて、開演前・終演後にお買い求めいただけます。

各回公演チケットをお持ちのお客様は、開場中・終演後、各種公演グッズをお買い求めいた だけます。

公演グッズ詳細はこちら

※お支払い方法は<現金>のみとなります。

現金以外の決済はご利用いただけません。

※チケットをお持ちでないお客様は、各公演上演中のお時間をご利用ください。なお、上演中であっても、開演直後・終演間近のお時間は、売り場準備のため販売を止めさせていただく場合がございますので、予めご了承くださいませ。

※各アイテムともに販売数制限を行なう場合がございます。また、数に限りがございますので、品切れの場合はご了承ください。

※現状、オンライン販売は予定しておりません。

◆撮影について

カーテンコール中のみ、ご自身のお座席から写真・動画を撮影いただけます。

・日本キャスト版:客席内前方両サイドで、スタッフが「撮影 OK」を掲げます。

その他のお時間における客席内での撮影は固くお断り申しあげます。

SIX 公式 HP 内、イベント&キャンペーンページより、撮影時の詳細・注意事項をご確認ください。

◆クロークについて

劇場内にクロークはございません。キャリーケース等の一部大型荷物を除き、お手荷物や上着等のお預かりはできかねます。あらかじめ、お手荷物は少なくしてご来場くださいませ。 なお劇場ロビーには返金式コインロッカーがございますが、サイズ・数ともに限りがございますのでご了承ください。

◆応援グッズ等について

ペンライト・うちわ・ボード等を含む、応援グッズのお持ち込みは一切お断り申しあげます。

◆ドレスコードについて

本公演では、ドレスコードは設けておりません。

◆入り待ち・出待ちについて

出演者の楽屋入待ち、出待ちは一切禁止とさせていただきます。

◆出演者へのプレゼントやお手紙について

場内に設置されているプレゼントボックスにお預けください。

生花と飲食物に関しましては、お受け取りすることができませんので、あらかじめご了承ください。

◆お祝い花について

スペースの関係上、お祝い花 (スタンド花、楽屋花) は拝辞いたします。 万が一、届けられた場合は返送させていただく場合がございます。

◆関係者への面会について

関係者への面会は全てお断りとさせていただきます。

◆車いすでのご観劇について

車いすスペース席を予めご購入ください。当日、車いすスペースへのご案内は出来ませんの でご了承ください